

夏日争艳，以“色”取胜

今日女报/凤凰网记者 喻秋霖

炎炎夏日，到底怎样才能与众不同？当然还得靠色彩取胜。今年夏天流行什么颜色，你知道吗？黄色？粉色？紫色？绿色？蓝色？面对这么多颜色，千万不要自乱阵脚。SO！我们不妨看看这个夏天色彩权威公司PANTONE发布的新一季的夏季流行色，让我们不再迷茫，在这个夏天紧跟潮流。

■达人SHOW》

今年夏天流行的颜色跟往年有所不同，往年都是以纯色为主调，而今年则是告别沉闷色调，以花朵绽放、女人坚强及自信、旅游经历的灵感，用粉彩色搭配亮色营造缤纷色彩，本期我们邀请了时尚达人来点评，LOOK！



鲜橘红

鲜橘红是增添些许呛辣热度的高调红。这个夏天随着世界杯火热，鲜橘红也火了一把。鲜橘红适合五官比较立体、身材高挑的女性，因为色彩的强烈对比度更能凸显身材。当然，配上绿色是不错的搭配，醒目个性。



苍兰黄

苍兰黄的色彩更加炽热，比柠檬黄的颜色更艳，比中黄的色泽要亮，所以这种颜色在与任何颜色搭配时都会提升整体造型的振奋度。



鸽灰

鸽灰色我们都很熟悉，在今年的秀场上随处可见。因为它属于经典的中性色，无论单穿或是与任何颜色作搭配，都能吸引众人目光。鸽灰色往往给人干练的感觉。我们终究要学着跟别人不一样，要学会比别人承担更多，不是更多挫折，而是更多孤独的心境，更多内心的历练。因为比别人脆弱，所以要学着比别人更坚强。就好像烟灰色的连衣裙，收放得宜，包裹出一份干练底气。

海洋蓝

海洋蓝将是2014年不褪色的潮流。今年的海洋蓝，更偏向于金属的淡淡光泽感，这似乎是今年流行色的共同点，少了几分低调，平添更多华贵的气质。海洋蓝给人一种宁静、清新的感觉。它不像粉红那么艳丽、高雅，不像蓝色那么深邃，它有它自己的特点，是一种很平和的颜色。海洋蓝更加适合职场女性，显得睿智、沉稳。



黑白

黑白色是每年流行色不可或缺的元素。黑白条纹也是衣橱里永远不落伍的单品。黑白色搭配，不仅可以起到显瘦的效果，更能凸显个性。但切忌黑白两色平分秋色，选择一个颜色为主色，以大面积出现，另一种颜色以条纹或手袋、鞋子等形式加以点缀，有利于突出黑白分明的视觉效果。

薄荷绿

与一般的绿色系有所不同，薄荷绿粉嫩而不矫情，更有一种身处夏日海边的感觉，让人在心底里觉得凉快。一款清新的薄荷色度假长裙就能帮你装点出海边的女神气质来。而在采用薄荷绿的时候，要注意面积比例，通常来说这种色彩都是作为纯色，而拼接效果不太好。



■她们说

到底要怎么运用今年夏天的流行色呢？光说不练假把式，不妨看看我们现实生活中的达人们是怎么搭配的。

穿薄荷绿连衣裙做回仙女

淘宝模特: YOYO

想做仙女？那就来件薄荷绿连衣裙吧！YOYO认为不穿连衣裙的女人不是真正的女人。妩媚的荷叶边配上清新的薄荷绿，就看你想成为七仙女里的哪一位。



今年夏天最出挑也是出镜率最高的颜色便是清新的薄荷绿了。从发饰到凉鞋，薄荷绿的单品从不匮乏。只要是肤色不那么黝黑的妹纸，都可以在薄荷绿的衬托下扮演一回清新的仙女。

海洋蓝 沁人心脾

形象设计师 燕子

不知从哪天开始，我们呼吸的空气不再纯净，喝的水得煮沸了才敢喝，唯独让我们心情舒畅的就是大海的颜色。海洋蓝是很醉人的颜色，即使长得不好看，穿上它立马会精致许多，



海洋蓝最先流行于欧洲宫廷，所以我比较喜欢精致修身宫廷风的上衣，这样的款式配上海洋蓝会更显得精致贵气。

资讯》

《暴力街区》再现速度与激情

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)7月28日，由好莱坞实力男星保罗·沃克、“跑酷之王”大卫·贝尔等强势加盟的动作电影《暴力街区》在长沙星美影城举行了看片会。作为保罗·沃克临终前最后一部完整力作，片中他和“跑酷之王”大卫·贝尔的默契配合是影片的最大看点。

新版《暴力街区》是吕克·贝松风靡全球的经典动作电影《暴力13区》的升级版。故事开篇一批大规模杀伤性武器被贫民窟红砖区的毒贩截获。为阻止武器爆炸，挽救千万人的生命，保罗·沃克饰演的卧底警察深入罪恶之城展开调查。同时，生活在红砖区的小混混利诺(大卫·贝尔饰演)，因为女友罗拉被毒枭掳走而心急如焚。

面对共同的敌人，来自不同世界的卧底保罗与大卫双双深入虎穴，上演了一场惊心动魄的飞车肉搏战。

影片除了火爆刺激的打斗场面外，令人更加期待的，就是剧中花样百出的惊险跑酷动作。主演大卫·贝尔正是跑酷运动的创始人，在本剧中，他也担任了跑酷“菜鸟”保罗·沃克的指导老师，两人炫车技、秀拳脚，配合，飞檐走壁，腾挪闪移，激情与热血隔着屏幕却喷薄欲出。然而，遗憾的是斯人已逝。曾在《速度与激情》系列中有出色表现的“飞车型男”保罗·沃克已经在去年年底因车祸去世，观众们只能从这部他生前最后的遗作中，来重温他过人的车技和精彩的表演了。

CHAUMET 尚美巴黎臻品展长沙万达绽放



“X连结符号”，设计并制作了蝴蝶结胸针、交织雏菊花环项链等风靡一时的珠宝作品。这一系列被赋予“Liens”之名。

剔透展柜里摆放1977年打造的Liens d'Or系列戒指与项链用连结符号展示出极简主义设计特有的低调复古韵味；上个世纪九十年代的双连结标志黄金戒指璀璨闪耀，讲述那个时代她们所见证的缘分——CHAUMET Liens缘系一生系列标志性的连结符号，贯穿于系列设计始末，是Liens的灵魂与标志，也是创作灵感的不竭源泉。

如今的CHAUMET Liens缘系一生系列珠宝以其经典的连结标志、摩登简约的造型设计不仅仅是人们感恩“缘分”的物质寄托，也被国内外名流明星在众多场合用来彰显独特格调，成为品味人士诠释瑰丽梦想的最佳选择。

7月26日，CHAUMET尚美巴黎，走过两个多世纪的法国殿堂级珠宝时计翘楚，携Liens缘系一生臻品展在长沙万达百货展出。著名女星秦岚以一袭裸粉色抹胸礼服裙，佩戴CHAUMET Bee My Love蜂·爱系列珠宝亲临现场。

CHAUMET标志性的“连结符号”贯穿于品牌钻冕、胸针等独到的设计之中，如同情人扣、蝴蝶结一样广为流传。CHAUMET历史上著名的创作大师约瑟夫尚美Joseph Chaumet，在二十世纪初也多次以